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SSD ภายนอกสำหรับ ANDROID

Android
ถ่ายโอนข้อมูลโทรศัพท์มือถือไปยังไดร์ฟ

or

① เชื่อมต่อโทรศัพท์มือถือ USB-C และ SSD ภายนอก ORICO

ถ่ายโอนข้อมูลไดร์ฟไปยังโทรศัพท์มือถือ
① เชื่อมต่อโทรศัพท์มือถือ USB-C และ SSD ภายนอก ORICO

② เลือก "ไดร์ฟ USB" ใน "การจัดการไฟล์"

② เลือกโฟลเดอร์เป้าหมายที่ต้องการย้ายใน "การจัดการไฟล์"

③ เลือกไฟล์ที่ต้องการสำรองข้อมูล→เลือก "ย้าย" หรือ "คัดลอก" → "อุปกรณ์ USB"

④ ย้ายไปยังโฟลเดอร์เป้าหมายและเสร็จสิ้น

③ เลือกไฟล์ที่ต้องการสำรองข้อมูล→เลือก "ย้าย" หรือ "คัดลอก" → 
     "อุปกรณ์จัดเก็บข้อมูลภายใน"

④ ย้ายไปยังโฟลเดอร์เป้าหมายและเสร็จสิ้น

คู่มือผู้ใช้

SSD ภายนอกสำหรับ IPHONE
คู่มือผู้ใช้

or

iPhone
นำเข้าข้อมูลจากโทรศัพท์มือถือไปยังฮาร์ดดิสก์เคลื่อนที่

or

① เชื่อมต่อ iPhone และ SSD ภายนอก ORICO

ถ่ายโอนข้อมูลไดร์ฟไปยัง iPhone
① เชื่อมต่อ iPhone และ SSD ภายนอก ORICO

② เปิดแอปจัดการไฟล์และค้นหาโฟลเดอร์ที่สอดคล้อง

② “กล้อง”→“ProRes”

② เลือก "รูปถ่าย" และ "วิดีโอ" ในอัลบั้ม → บันทึกไปยัง "ไฟล์"

③ คลิกไอคอนแชร，์จากนั้นเลือก "บันทึกไปยังไฟล์"

④ เลือกฮาร์ดดิสก์ภายนอกที่เก็บข้อมูลที่สอดคล้องและจัดเก็บไว้ในโฟลเดอร์

④ คลิกปุ่มอัปโหลดที่มุมล่างซ้ายและเลือก "จัดเก็บใน iPhone ของฉัน"

③ คลิกมุมบนขวาเพื่อเลือกข้อมูลที่ต้องการนำเข้าไปยังโทรศัพท์

③ หลังจากบันทึกวิดีโอแล้ว，ตรวจสอบวิดีโอใน “การจัดการไฟล์”

PRORES
① “การตั้งค่า”＞“กล้อง”＞“รูปแบบ”，เลือก “Apple ProRes”

อุปกรณ์ USB

บันทึกลงใน "ไฟล์"
บันทึกลงใน "ไฟล์"

รูปแบบ


